
佐渡市社会福祉部
子ども若者課 子ども若者相談センター

Make a connection

令和６年度 佐渡市就労支援事業

日 時

～ご縁を結ぶ～



ご協力いただいた企業様（50音順）

令和６年度、あらたに受入れいただきました企業様にご依頼いたしました。

令和６年度

佐渡アグリカルチャーシップ 有限会社

ゲストハウス華屋

社会福祉法人 沢ねっこ 沢根保育園

大膳神社

弓ヶ浜水産 株式会社

一般社団法人 しなしなやらんかや

合資会社 庄司屋商店

株式会社 セイヒョー 佐渡営業所

農事組合法人 長畝生産組合

Brillian（ブリリアン）



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

代 表 ： 竹内康太郎

作業内容：

「指示通り、着実に作業をしてくれました。」

現場の方の声

人事担当者 ： 同上

住 所 ： 佐渡市小木町845-2

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

１名

連 絡 先 ：

ゲストハウス華屋

090-6139-0569

令和6年8月26日27日
10月は週1日来てもらいました。
勤務時間はいずれも一日2時間

宿泊施設の浴室清掃

竹内 康太郎

これまでも何度か受け入れている方ですので、安心して迎えられました。

緊張されないよう、和やかな雰囲気と、プレッシャーを与えない物言いを心掛けました。

習熟する過程は本人のペースを守りつつ、最終的には作業スピードの向上を期待しています。
少しずつ環境になれてもらい、継続してくれたら嬉しく思います。

ゲストハウス華屋では、なるべく多くの方に
就労していただき、それぞれが無理のない範囲で
働ける環境づくりを目指しています。

繁忙期では短時間でも構わないので、多くの人手を必要としています。
少しずつ経験を積んだ方が島内に増えるとありがたいです。

清掃業務

指導者と1対1で、覚えながらの作業

作業内容（勤務日数・環境・担当者）



自社PRをお願いいたします

代 表 役 員 ：

作業内容：

「コツコツと丁寧に作業をこなしてくれる。時間の管理や挨拶もしっかりしている。」

現場の方の声

住 所

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

概ね２名

連 絡 先

佐渡アグリカルチャーシップ有限会社

： 0259-22-2200

5日/週 9時～12時（2024年9月から勤務）

トウモロコシの皮むき、トウモロコシの選別など

本田

気持ちよく働いてもらうためにコミュニケーションの取り方をどのようにすれば良いか
という不安はありました。

作業をしてくれる方のタイプに合わせて、無理のない接し方をするように心がけました。

口数は少ないですが、問いかけにはきちんと答えてくれますし、毎日休まずコツコツと
作業をしてくれるので安心して一つの仕事を任せられて助かっています。

米作りを中心に、ポップコーン用のとうもろこしや、
切花のりんどうなどを栽培しています。ポップコーン
は原料から佐渡産にこだわり、塩やバターなど可能な
限り佐渡の食材を使用して作っています。食農体験や
農福連携など、農業を通して社会に貢献できるように
頑張っています。

このような受け入れが働きたい方の支援に繋がり、喜んでいただけるのであれば
大変嬉しいです。チャレンジしてみたい仕事があれば、お声がけください。

食品加工
補助業務

屋内またはハウス内での作業

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

本間 琢巳

： 佐渡市新穂大野 1 7 9 1 - 3

人 事 担 当 者 ： 本田 交美

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

人 事 担 当 者 ：

作業内容：

「できる範囲でよくやってくださったと思っております。ありがとうございました」

現場の方の声

住 所

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

作業内容をわかりやすく伝える・作業速度及び精度に関してある程度の余白を持って対応する。

1名

連 絡 先

豊かに生きる沢根っ子を育てる

社会福祉法人沢ねっこ

沢根保育園
： ０２５９-５２-６６１３

不定期で数日間。
1時間半/日

保育園周辺及び園庭の草刈り

藤堂 晋司

特にこれといった不安はありませんでした。

ある程度予想通りでした。屋外の作業のみでお願いしておりましたので、天候がよくない時
はキャンセルとなったり、天気予報に合わせての業務の発注となり、思うタイミングで依頼が
できなかった。また、一旦外部のシステムを通すことで、受け入れ後の事務処理はかなり楽
だったが、受け入れ処理に若干の手間がかかり、速度感が良くなかった。

子どもと大人が共に暮らす場である保育園では、多様な人間の存在・価値を
受け止め、対話することを重視しております。
同時に保育環境の一つとして大人を考え、子どもたちの安心・安全を確保した
上で様々な環境との出会いの機会を作っています。

保育園は福祉施設であることから受け入れはある程度積極的に行うべきであるが、子どもたち

の生活が最優先であることから、どうしても制限がかかってしまう。
ただ、園で様々な大人が働くことを子どもたちが身近に感じることでインクルーシブな世界の

実現に繋がると考えている。

草刈り業務

天候の良い屋外

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

園長 藤堂 晋司

園 長 ： 藤堂 晋司

： 佐渡市沢根五十里 1 4 0 2番地 1

マ ッチボ ッ クス



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

受 入 れ 先 ：

作業内容：

「苦手意識のある人でもスムーズに作業をしています。皆コミュニケーションがあま
り得意ではないが、改善箇所は多く見られました。作業の好き嫌いをどうしても最初は
選んでますが、少しずつですが嫌な事にも取り組める姿勢は見受けられた。」

現場の方の声

● 作業日数・時間 ● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

2～6名

担 当 ：

一般社団法人 しなしなやらんかや

2～3日/週 9時～15時 休憩あり

接客・配膳・洗い場・調理

大久保・菊池

それぞれの個性を知る前はこちらも緊張します。
円滑なチームワークの為に何が必要かを考えます。

できること、やりたいことから少しずつチャレンジしてもらう事、目標設定を明確にして
行くこと。

みなさんのいきいきと働く姿に感動してます。

どんな方でも気軽に参加できる職場ですが、
プロの仕事を教わることができます。パティシエ・
ピザ・パン・イタリアン・フレンチなど幅広く技術
の習得が可能です。専門学校の講師や施設での技術
指導を長く経験しているので安心してサポートが受
けられます。

技術研修を受け、ある程度の自信がついてきた人たちを個人事業主として受け入れるための
店舗を作ろうと思います。それぞれが無理なく働ける環境、やりがいのある仕事を一緒に考え
ます。

接客・調理補助

業務

4～6人を厨房・サーヴィスに分けて
働きました。

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

お料理あなぐち
佐渡市宿根木 4 0 2
T E L 0 2 5 9 - 5 8 - 7 2 2 7

ｺ ﾐ ｭ ﾆ ﾃ ｨ ﾊ ﾞ ﾙ ＆ ｺ ﾐ ｭ ﾆ ﾃ ｨ ﾅ ｰ ｽ
末広堂
佐渡市小木町 2 3 4 - 1

大 久 保 友 美 ・ 菊 池 猛



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

代 表 ： 庄司 裕三郎

作業内容：

「真面目に働き、教えたことを正確にしていただいています。」

現場の方の声

人事担当者 ： 庄司 裕美

住 所 ： 佐渡市両津夷123-2

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

２～３名

連 絡 先 ：

合資会社庄司屋商店

0259-27-2208

①月1回 １時間（男性１名）

②３ヶ月１回 ２時間（女性１名）

①賞味期限確認 ②酒類などの品出し

社長と人事担当者

こわかの担当者様と信頼関係があるので、いつも安心して受け入れしております。

職業体験があまりないので、声をかけるなどしてよくコミュニケーションを取り、一緒に作業
をします。

若い人達なのでお仕事の覚えも早く助かっています。

夫婦二人で経営している酒屋です。佐渡の地酒や地ビールの
他、酒類全般を扱っています。その他に佐渡の地産品もあり、
地元のお客様の他にも観光客もお買い物に来られます。
自然食品（オーガニック食品）も人気です。佐渡島内では当

店にしか置いていない商品もあり、お客様に喜ばれています。
看板犬の“おいで君”も人気で、おいで君目的で来店されるお

客様もおられます。

これからも安心して働ける環境を提供していきたいです。庄司屋で働くことがきっかけで次のステップ

になれば嬉しいです。
佐渡はもっともっと若い方の力が必要です。一歩勇気を出して外に出て、これからの佐渡の力になっても

らいたいです。

商品管理
補助業務

店内作業

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

マ ッチボ ッ クス

マ ッチボ ッ クス



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

社 長 ：

作業内容：

「失敗に恐れずに指示された仕事を一生懸命に取り組んでいただきました。
今後も継続していただければ嬉しいです。」

現場の方の声

住 所

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

約20名

連 絡 先

株式会社セイヒョー
佐渡営業所

： 0259-27-4151

2024年12月19日～12月30日
８時～17時（休憩1時間30分）

八ツ頭芋の加工

戸田 和義

自主的に希望していただいたので特に不安はありませんでした。この仕事を通じていい
経験をしていただければと思っていました。

冬季の作業ですので、体調管理を第一に配慮しました。

業務期間中は一生懸命作業に取り組んでいただき助かりました。ありがとうございました。
今後の自分自身に自信をもって何事にもチャレンジしてもらいたいです。ご活躍を期待してい
ます。

当社は、アイスクリームや製氷・和菓子の製造販売
業務を基盤として冷凍倉庫における保管業務や冷凍食
品類・一般食品の仕入れ販売など、幅広く事業を展開
しております。
食を通して「安心・安全な製品をお届けする」とい

う使命のもと、新潟の企業として、皆様に愛されるよ
う積極的に広く発信し続けてまいります。

短期間で人員が必要な際は、またご依頼させていただきます。

食品加工

工場内

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

飯塚 周一

： 佐渡市両津夷 3 6 9番地

人 事 担 当 者 ： 中村 充



自社PRをお願いいたします
（若者たちへ）

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

代 表 役 員 ：

作業内容：

「行事前に境内周辺を綺麗にしていただき、とても助かりました。」

現場の方の声

住 所

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

2～3名

連 絡 先

大膳神社

： 0259-55-2953

4月・5～6月・7～8月・11月に、月1回程度。
1回の時間は3時間程度（9時～12時）。

境内周辺のはき掃除や芝刈り

神社の管理者

屋外の作業のため受けていただけるか、不調をきたさないか、など心配でした。

慣れない場所の作業でもあり、休憩時間を十分確保するようお声かけしました。

毎回、とても丁寧に誠実に作業をしてくださいました。訪問客の方々が、綺麗な境内を見て感
嘆の声を上げられていました。作業してくださった皆様に、その声をお届けしたかったです。あ
りがとうございました。是非、今後もお世話になりたいです。

汗をかいてお仕事をした後に、境内を振り返ると爽快な
気分になると思います。自分のペースで、休みながら掃除
をしてください。開始時刻も、都合のよい時間で構いませ
ん。休憩所からの金北山の眺望もおすすめです。
よろしくお願い致します。

丁寧なお仕事で、とても助かりました。今後は、年間契約をしたいくらいです。

清掃業務

屋外での作業

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

日野 八潮

： 佐渡市竹田 5 6 2 - 1



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

理 事 ： 大井 克巳

作業内容：

「２年目でしたが仕事を覚えてくれていました。わからないことは何でも聞いてくれるので、
仕事も任せやすく助かりました。」

現場の方の声

住 所 ： 佐渡市新穂長畝1174

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

：９名

連 絡 先 ：

農事組合法人長畝生産組合

0259-22-2025

：令和７年1月25～2月19日 8時～17時（昼休憩１時間）

種籾洗浄

：平片 昇一・本多 祐樹

接し方やどこまでやる気のある方が来てくれるのか不安でした。

作業中、なるべく孤立しないようにと、楽しく作業をして欲しかったので興味のありそうな話
題を探りつつ、会話を大切にしようと考えていました。

明るく真面目な方で、来年以降も働きに来て欲しいと感じました。
本人が来ていただけるなら、別の仕事の時も来ていただきたいです。

トキと共生する農業の実現を目指しています。

誰もが平等で対等に働く事のできる職場でありたい。

農業製品
製造業務

：室内での立ち仕事

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

・製品（乾燥済み種籾4㎏×5.2㎏×10）の袋詰め。

・温湯処理された種籾を脱水機に投入、脱水後ラック及び乾燥機に並べる。

・温湯処理前の種籾を袋から計量器に投入。



自社PRをお願いいたします

今後の受入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

代 表 ： 渡辺 悦子

作業内容：

「真面目に取り組んでいました。」

現場の方の声

人事担当者 ： 同上

住 所 ： 佐渡市栗野江1828-2

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

● どういった点を配慮されましたか？

● 受入れ後の感想をお願いします。

１名

連 絡 先 ：

Brillian (ﾌﾞﾘﾘｱﾝ）

0259-66-2424

２日間 （3時間/日）

イベント後の片付け

渡辺 悦子

以前も別の人にお手伝いに来てもらったことがあるので不安はなかったです。

焦らず自分のペースで仕事ができるように。

２日間という短い時間でしたがちゃんと仕事をしてもらえて助かりました。

従業員さんも3人で、みんな女性なので気遣いが
できて和気あいあいとした職場だと思います。
無理のない働き方を目指しています。

繁忙期になってちょっと手が欲しい時にお願いができるといいかと思います。

片付け
業務

事務所内

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

マ ッチボ ッ クス



地元佐渡の方々と共に、佐渡サクラマス・佐渡サーモンの魅力を全国に発信していきたいと考えております。

自社PRをお願いいたします

今後の受け入れを継続するための、将来の展望などはありますか？

弓ヶ浜水産株式会社
代表取締役 ： 竹下 朗

作業内容（勤務日数・環境・担当者）

4月10日頃から6月10日頃
週休2～3日
午前、午後で20分ずつ休憩。昼休憩は1時間。

約30人

食品工場なので白衣とカッパを着用していただき、
長靴を履いて作業をしていただきます。
１０～７０代までの幅広い年齢層の男女が働いて
おり、多様な価値観や考え方を持った従業員との
楽しいコミュニケーションが活発な環境です。

作業内容：佐渡サクラマス・佐渡サーモンの加工、箱詰め、出荷

食品加工

「鮭の加工というと難しそうなイメージがあるかもしれませんが、現場には複数人の社員
がいるので、安心して作業に取り組んでいただける体制を整えております。」

現場の方の声

人事担当者 ： 青野 悟大
住所 （本社 ） ： 鳥取県境港市竹内団地 2 0 5番地

住所 （佐渡 ） ： 佐渡市和木 3 2 7 - 1 1 T E L 0 2 5 9 - 2 5 - 2 5 6 1

● 作業日数・時間

● 作業人数

● 作業環境

● 現場担当者 宇治 保彦・青野 悟大

● 受入れ前の気持ちはどうでしたか？

未経験の方も活躍していただけるように、能力や適性を大切にしようと考えておりました。

● どういった点を配慮されましたか？

最後まで一人も欠けることのないように、一人一人とのコミュニケーションを大切にしました。配置転換や
休み変更、連休希望などできる限り要望に応えられるようにしました。

● 受入れ後の感想をお願いします。

皆さんが楽しそうに仕事をしているのが印象的でした。最終日に「また来年も」と言っていただけたことが
大変励みになりました。新規の方を含め、皆様とお会いできるのを楽しみにしております。

水産資源から多様な価値を創造し、本当においしいものを、より多くの人々に喜んでもらえる商品
づくりを通じ、社会に広く貢献できる企業を目指して参ります。
これまでに私たちと一緒に仕事をしてくださった仲間が、この経験を生かしていろいろな企業に就職
されています。今後も微力ながらお力添えをさせていただく所存です。

弊社は「魚をつくり育てる養殖事業」、
「魚を加工販売する食品事業」を主要事業とし、
一貫体制による「安全・安心」、「旬・鮮度」に
こだわった商品づくりを追求しております。
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